Az adott egyenlet a kovetkezd alakban irhato:
(sin 3z + sinx) + (asin 2z 4 sinx) =0
Az elsé tag
sin3z 4+ sinx =sin2x cosx 4 cos2zx sinzx + sinx
=sin2z cosx + sinz(1 + cos2x)
= sin2z cosz + sinz(1 + cos? z — sin® z)
=sin2z cosz + 2sinz cos®x
= 2sin2x cosz
=4sinz cos’z

A maésodik tag
a sin2x +sinz = sinz(l 4 2a cosz)

és igy az egész egyenlet a kovetkezd alakot olti:
sinz(4cos’x + 2a cosx +1) =0

Egy els6 megoldés sinxz = 0, mibél
z=0 vagy T=T7

Masrészt az
f(cosz) =4cos?z +2a cosz+1=0

egyenlet minden gyoke, mely —1 és +1 kozott foglaltatik = szamara két megoldast szolgaltat, u. m.
a—t és 27 —a —t.

melyek positivok és 27-nél kisebbek.
Hogy az f(cosz) = 0 egyenlet egy gyoke kielégitse e feltételt, sziikséges és elegendd, miszerint

f(=D)f(+1) <07
azaz
(5—2a)(5+2a) <0
mely minthogy a > 0 egyenértékid ezzel:
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Hogy mind a két gyok kielégitse a feltételt, kell, hogy egyidejtileg fennalljanak a kovetkezs relacziok:
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E feltételek azonban csak akkor vannak egyidejileg kielégitve, ha
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Ha tehat 0 < a < 2 az egyenletet csak az x = 0 és x = 7 értékek elégitik ki.
*) Lasd "masodfoki egyenlet diszkusszioja" czimi czikket a "Kozépisk. Math. Lapok" elsé évfolyamaban.



